

“靓”瞎了!

名模客串记者

30岁的瓦妮莎是德裔墨西哥名模,在本届世界杯上,她以电视台记者的身份来到巴西,现场采访报道了墨西哥队与巴西队的焦点大战。
(图片据微博用户@Kanchu看球)



西村雄一被志愿者“坑” 险成克队球迷“活靶子”

□据 腾讯体育

因在世界杯揭幕战上判给东道主一个有争议的点球,巴西当地时间17日深夜,日本籍主裁判西村雄一在里约机场遭遇克罗地亚队球迷包围,并引发了一场骚乱,在当地志愿者的保护下,西村雄一才平安脱身。

据当地电视台报道,西村雄一在当地时间17日晚抵达里约机场,在等候提取行李时,他正在场的克罗地亚队球迷认出并包围,有人试图威胁和羞辱他。发现情况的世界杯志愿者迅速赶来,用身体为西村雄一筑起了一道防线。

此前,西村雄一与克罗地亚队球迷坐的是同一架次飞机,但未被认出,前来接机的志愿者打出了他的名字后,他才被克罗地亚队球迷发现。

最后,西村雄一在志愿者的保护下,才得以脱身。

马拉卡纳球场成了楼晃晃

□据 新华社

耗资巨大的马拉卡纳球场居然会出现楼梯摇晃的问题,这恐怕会让很多人意外,但这一幕的确出现了。

出现摇晃的根源是马拉卡纳球场有一段楼梯是木头搭建的,当球迷集中离场通过这段木质楼梯时,球迷会明显感觉到楼梯有摇晃的感觉,球迷担心有可能出现楼梯突然坍塌的情况。

巴西一名摄像师拍摄到了这段楼梯摇摆时的情景,当观众散场集中通过这段楼梯时,他们不得不紧握楼梯扶手,以控制身体。视频显示,楼梯摇晃很明显,已经出现安全隐患,而这段楼梯的使用率又很高。

里约政府发表声明称,已派人检查并加固这段楼梯,并会检测加固的效果。

又拍合影又赠球衣 遭无视球童得到梅西补偿



□据 搜狐体育

在阿根廷队与波黑队的比赛前,梅西只顾着和裁判握手,忽视了一名想和他握手的球童,导致该球童伤心不已。此事在网络上“发酵”后,引发人们的争论。

当事人之一的梅西在事后的一场媒体发布会上向记者解释了此事,并否认自己是故意忽视球童。“我怎么可能故意忽视他?我当时并没有意识到他在那里,如果我看到了他,一定会和他握手的。我自己也是有小孩的人,怎么会对一个小男孩儿做出那样的事?”梅西说。

事后,梅西专门找到了这名伤心的球童,和他合了影(如图)并赠送给了他一件自己的签名球衣作为补偿,这名球童由悲转喜,成了世界上最幸运的小球迷。

在巴西队与墨西哥队的比赛前,巴西队核心球员内马尔高唱国歌时激动得热泪盈眶。2010年南非世界杯上也曾上演过类似一幕。当时,朝鲜队球员郑大世在唱国歌时不能自己,流下热泪。
(据凤凰网)



激动了!

同是飙泪 谁更真情



晒恩爱!

戚李巴西行, 袁成杰知道吗

在世界杯赛看台上,出现了中国艺人戚薇(右二)和韩国艺人李承铉(右一)的身影,两人不时依偎在一起卖萌、热吻。不知看到此情此景,戚薇之前的绯闻男友袁成杰会作何感想。
(据新浪)



美爆了!

女球迷嘟嘴卖萌

在韩国首尔,韩国球迷观看了韩国队和俄罗斯队比赛的直播,美女球迷成为一道亮丽的风景线。
(据新浪)



酷毙了!

“绿巨人”也来凑热闹

在世界杯赛场外,各国球迷穿上奇装异服,为支持的球队助威。
(据新浪)